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ринку праці. Під час білінгвального навчання у студентів активізується 
пізнавальна діяльність та зростає внутрішня мотивація. Як результат, 
виникає бажання брати участь у створенні, реалізації та поширенні між-
народних проектів.
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ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE-СЕРВІСІВ ДЛЯ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ

Унгурян Л. М., Вишницька І. В., Бєляєва О. І.
Одеський національний медичний університет

У зв’язку з виникненням труднощів під час реалізації навчально-ви-
ховної роботи в результаті запровадження карантину і тимчасових 
призупинень навчання у вищих навчальних закладах (ВНЗ), спостері-
гається проблематизація у виконанні навчальних планів і програм. На 
сприйняття навколишнього світу все більшою мірою впливає потужний 
потік нової сучасної інформації, реклами, застосування комп’ютерних 
технологій, стрімкий розвиток Інтернет-технологій. Тому в умовах на-
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шого сьогодення дедалі більшої популярності набуває дистанційне нав-
чання із залученням мережевих технологій. 

Метою нашої роботи був аналіз Google сервісів для забезпечення 
дистанційного навчання. В процесі підготовки студентів у ВНЗ викла-
дач повинен запроваджувати в навчальний процес нові методи і спосо-
би подачі основної інформації, використовувати різноманітні прийоми 
її подачі, збереження та обробки. До переваг використання Інтернет 
ресурсів у навчальному процесі слід віднести використання сервісів 
Google, за допомогою яких можна завантажити і мати постійний доступ 
до будь-яких файлів, працювати одночасно з іншими користувачами і 
спільно використовувати документи, електронні таблиці та презентації 
в режимі реального часу. Google Диск – єдиний простір для зберігання 
файлів і роботи з ними, що дає викладачу можливість швидкого викла-
дення в групі домашніх завдань, електронних підручників, конспектів, 
презентацій, завдань на практичних заняттях, робити  оголошення,  ко-
ментувати  завдання,  обговорювати їх з учнями.

Під час дистанційного навчання сервіси Google дозволяють на но-
вому рівні розв’язувати завдання щодо активізації самостійної роботи 
студентів з можливістю вивчення навчального матеріалу, забезпечувати 
комунікації з територіально віддаленими студентами в процесі органі-
зації навчання та контролювати самостійну роботу.

ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ДЛЯ 
ІНОЗЕМНИХ АНГЛОМОВНИХ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ 

«ФАРМАЦЕВТИЧНЕ ТА МЕДИЧНЕ ТОВАРОЗНАВСТВО» 

Унгурян Л. М., Степанова О. А., Бєляєва О. І.
Одеський національний медичний університет

За останні роки кількість іноземних студентів у нашій країні постій-
но зростає. Україна приваблює майбутніх студентів можливістю от-
римати якісну освіту за відносну низьку вартість навчання. За даними 
МОН України, станом на січень місяць 2018 року, кількість іноземних 
студентів складала 66310 студентів. Ця цифра зростає в середньому на 
10% на рік, але частка України на міжнародному ринку освіти становить 
трохи більш 1,5%. Проведення навчання англійською мовою збільшує 
конкурентоздатність українських вищих навчальних закладів (ВНЗ) на 
міжнародних ринках вищої освіти. 
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